IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS ( Trigonometria Ing. Alfredo Quispe Jauregui

APLICACION
Las identidades algebraicas usuales
(Pregunta 01 N
(a+b)*=a?+2ab+b? - B>
Simplificar:
(a-b)?=a*-2ab+b? A _Sen*0+Cos’o-1

Sen®0+Cos®9-1
(a+b)*=a+3a%b+3ab’+b’

\Pregunta 02

\ /

(a-b)*=a®-3a’b+3ab?-b3
Reduzca la expresion:
2 12 (.

a-b*=(a-b)(a+b) A =(Secx.Cscx-Tanx)Secx

a’+b3=(a+b)(a?-ab+b?)

a*-b*=(a-b)(a2+ab+b?) (Bregunta 03

V

Simplifique la expresion:
(a+b+c)*=a’+b?+c2+2(ab+bc+ac) A = Seca.Csca-Tana
Seca.Csca-Ctga

Las identidades trigonométricas auxiliares
mas usuales son:

‘\Pregunta 04

Tanx+Ctgx=Secx.Cscx Si se cumple que Tanx+Ctgx=4, halle el valor de:
T = Sec’x + Cscx
Sec®x+Csc?x=Sec?x.Csc?x
Sen*x+Cos*x=1-2Sen’x.Cos’x (Pregunta 05 -
Sendx+Costx=1-3Sen?x.Cos2x De la condicién Senx + Cosx = 1//3,
determine:
(1+Senx+Cosx)?*=2(1+Senx)(1+Cosx) A=Sen*x + Cos*x
(1+Senx-Cosx)?=2(1+Senx)(1-Cosx)
(Pregunta 06 —
=
(1-Senx+Cosx)*=2(1-Senx)(1+Cosx) Reduzca la expresién:
2
(1-Senx-Cosx)?=2(1-Senx)(1-Cosx) A = (1-Senx+Cosx)

(Cscx-1)(1+Cosx)

Las identidades trigonométricas auxiliares
mas usuales son: (Pregunta 07 —
Si se cumple que: Sec2x+csc2x=9, reduzca

Cosx  _ 1- Senx
1+Senx Cosx F=Sen*x(1+Sen®x)+Cos*x(1+Cos?x)
Cosx  _ 1+ Senx

1-Senx  Cosx

Senx _ 1- Cosx
1+Cosx Senx

Senx _ 1+ Cosx
1-Cosx Senx
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